
 

 

СХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ 

ВОЛОДИМИРА ДАЛЯ 

ФАКУЛЬТЕТ ГУМАНІТАРНИХ ТА СОЦІАЛЬНИХ НАУК  

Кафедра іноземної філології та перекладу  

 
спільно з 

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ «КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ 

ІНСТИТУТ ІМЕНІ Ігоря Сікорського» 

Кафедра теорії, практики та перекладу німецької мови 
 

ЛУГАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА 

Кафедра романо-германської філології 

 

 
запрошують до участі у 

VI Всеукраїнській студентській науково-практичній конференції 
 

«МОВА І СВІТ: МОВОЗНАВЧІ, ЛІТЕРАТУРОЗНАВЧІ І ПЕРЕКЛАДОЗНАВЧІ 

АСПЕКТИ ВЗАЄМОДІЇ» 
 

яка відбудеться  

29 квітня 2024 року 

у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля (м. Київ). 

 
 

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ 
 

 

Голова конференції:  

Кузьміна Світлана Леонідівна, доктор філософських наук, доцент, декан факультету 

гуманітарних та соціальних наук СНУ імені В. Даля 

 

Члени організаційного комітету:  

Семенець Ольга Сергіївна, кандидат філологічних наук, завідувач кафедри іноземної філології 

та перекладу СНУ імені В. Даля 

Модестова Тетяна Василівна, доктор педагогічних наук, професор кафедри іноземної 

філології та перекладу СНУ імені В. Даля 

Козьменко Олена Іванівна, доктор педагогічних наук, професор кафедри іноземної філології 

та перекладу СНУ імені В. Даля 

Тараненко Ольга Геннадіївна, кандидат філологічних наук, доцент кафедри іноземної 

філології та перекладу СНУ імені В. Даля 

Гнєдкова Олена Геннадіївна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри іноземної 

філології та перекладу СНУ імені В. Даля 

Попова Олена Анатоліївна, кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри 

журналістики та українознавчих студій СНУ імені В. Даля 

Лазебна Олена Анатоліївна, кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри теорії, 

практики та перекладу німецької мови КПІ імені І. Сікорського  

Котвицька Вікторія Анатоліївна, кандидат філологічних наук, доцент, доцент кафедри теорії, 

практики та перекладу німецької мови КПІ імені І. Сікорського 

Хайруліна Наіля Фаритівна, кандидат філологічних наук, завідувач кафедри романо-

германської філології, доцент кафедри романо-германської філології ДЗ "Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка" 

Юніна Ольга Євгенівна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри романо-германської 

філології ДЗ "Луганський національний університет імені Тараса Шевченка" 

 

Секретар організаційного комітету:  

Ігошев Кирило Михайлович, викладач кафедри іноземної філології та перекладу СНУ 

імені В. Даля 

 



 

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ 

 

 

Секція 1. Актуальні питання іноземної філології 

Секція 2. Перспективи розвитку теорії та практики перекладу в Україні та світі  

Секція 3. Лінгвокультурні, соціокультурні та міжкультурні проблеми перекладу  

Секція 4. Практичні питання галузевого перекладу 

Секція 5. Зарубіжна література і порівняльне літературознавство 

Секція 6. English for Specific Purposes: освітні перспективи Євроінтеграції 

Секція 7. Інноваційні методики і практики викладання мови і літератури в реаліях сьогодення 

 

Робочі мови конференції – українська, англійська, німецька, французька 

 
 

ФОРМА УЧАСТІ ТА УМОВИ ПУБЛІКАЦІЇ 

 

 

Форма участі у конференції – заочна (дистанційна). Заповнення заявки є обов’язковим. Для всіх 

учасників наявність наукового керівника є обов’язковою. Після схвалення організаційним комітетом, 

доповіді будуть опубліковані в електронній збірці матеріалів науково-практичної конференції «Мова і 

світ: мовознавчі, літературознавчі і перекладознавчі аспекти взаємодії» СНУ імені В. Даля 

безкоштовно. Учасники конференції можуть отримати електронний сертифікат (за бажанням), 

який буде надісланий разом зі збірником матеріалів конференції на зазначену у відомостях про авторів 

електронну адресу. 

 

Зверніть увагу! Метою роботи «Секції 6. English for Specific Purposes: освітні перспективи 

Євроінтеграції» є обговорення проблем та перспектив розвитку пріоритетних напрямів науки і техніки 

іноземною мовою, тому тези доповідей до цієї секції подаються англійською мовою. Таким чином, 

студенти демонструють рівень не лише професійної, а й іншомовної підготовки, отримують можливість 

поділитись своїми досягненнями, проміжними та підсумковими результатами курсових, бакалаврських 

та кваліфікаційних досліджень, розпочати шлях на науковій ниві, підготуватись до участі у 

закордонних конференціях. 

 
 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ 

 

 

Обсяг – 2-3 сторінки формату А4, інтервал одинарний, відступ першого рядка - 1,25 см. Усі поля – 2,5 

см, шрифт Times New Roman № 12; текст друкується без переносів, сторінки не нумеруються. 

 

Прізвище(а) та ініціали автора(ів), із зазначенням організаційної афіліації (ЗВО), розміщене(і) над 

заголовком праворуч; нижче – ПІБ, вчене звання та посада наукового керівника. 

 

Назва публікації – через два інтервали (по центру великими літерами). 

Посилання на цитовані джерела подаються в квадратних дужках. Перша цифра – номер джерела в 

списку літератури, який додається до тез, друга – номер сторінки, наприклад: [1, с. 29] або [2, p. 26; 3 p. 

10-14]. 

 

Бібліографія подається наприкінці тез після слова «Література» («Reference» для секції №6) в 

алфавітному порядку (спершу назви джерел кирилицею, потім латинкою) й оформлюється відповідно 

до останніх вимог.  

 

Приклад оформлення бібліографії: 

 

Література 

1. Методика нормування ресурсів для виробництва продукції рослинництва / В.В. Вiтвіцький та 

ін. Київ : Украгропромпродуктивність. 2006. 106 с. 

2. Наукові публікації і видавнича діяльність НАН України. Київ. 2007. URL: 

http://www.nas.gov.ua/- publications (дата звернення: 19.03.2014). 

3. Україна в цифрах. 2007: статистичний збірник / Державний комітет статистики України. Київ. 

2008. С. 185-191. 



4. Федорова Л. Д. З історії пам’яткоохоронної та музейної справи у Наддніпрянській Україні. 

1870-ті –1910-ті рр. Київ. 2013. 373 с. 

5. Яцків Я. С., Радченко А. І. Про ефективність видання наукових журналів в Україні. Вісник 

Національної академії наук України. 2012. № 6. С. 62-67. 

6. Coetzee J. M. Youth. Scenes of provincial life II. Viking Adult. 2002. 144 p. 

7. Colonna V. L’autofiction (essai sur lafictionalisation de soien Littérature) / Doctorat de l’E. H.E.S.S. 

 
 

ПОЛІТИКА КОНФЕРЕНЦІЇ 

 

 

1. Дотримання академічної доброчесності. Всі тези перевіряються на наявність плагіату 

відповідно до Положення про запобігання та виявлення академічної недоброчесності 

Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля. 

2. Використання мови країни-агресора. Забороняється цитування в тексті та внесення до 

бібліографічних списків тих джерел, які опубліковані російською мовою в будь-якій країні, а також 

джерел іншими мовами, якщо вони опубліковані на території Росії та Білорусі. 

 

Тези, що не відповідають вимогам до оформлення та порушують політику конференції, 

не будуть включені до збірки матеріалів конференції. 

 

 

 

 

 

Для участі у конференції необхідно до 29 квітня 2024 року 

 

надіслати на е-mail оргкомітету (konfgrfpsnu@gmail.com): 

1) заявку учасника конференції, 

2) електронний варіант тексту тез. 

 

Адреса оргкомітету: 

Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля, кафедра 

іноземної філології та перекладу, вул. Іоанна Павла ІІ, б. 17, каб. 405, м. Київ. 

 

Телефон для довідок: 

+38 (095) 684-94-24 (Viber, Telegram) – Ігошев Кирило Михайлович, викладач 

кафедри іноземної філології та перекладу СНУ імені В. Даля 

 
 

Бажаємо усім учасникам конференції творчого натхнення! 
  

mailto:konfgrfpsnu@gmail.com


 

ФОРМА ЗАЯВКИ ДЛЯ УЧАСТІ 

 

 

 

ЗАЯВКА 

 

на участь у VI Всеукраїнській студентській науково-практичній Інтернет-конференції 

«Мова і світ: мовознавчі, літературознавчі і перекладознавчі аспекти взаємодії»  

 

29 квітня 2024 року 

 

Прізвище 

Ім’я 

По-батькові 

Назва навчального закладу  

Спеціальність, курс навчання 

ПІБ, місце роботи та вчене звання наукового керівника 

Назва секції, в роботі якої Ви плануєте взяти участь  

Назва доповіді 

____________________________________ 

Координати для зв’язку:  

Поштова адреса  

Телефон 

E-mail 

Дата ________ 


